

生命至上 安全发展

全国“安全生产月”和“安全生产万里行”活动启动

新华社南京6月1日电 (记者 叶昊鸣 李博)2018年全国“安全生产月”和“安全生产万里行”活动1日在江苏省江阴市华西村正式启动,这是应急管理部组建后的首个“安全生产月”和“安全生产万里行”活动。

应急管理部副部长尚勇在启动仪式上表示,今年活动主题确定为“生命至上、安全发展”,以推动全面落实安全发展理念,推动安全生产上新台阶,增加人民群众的安全感、幸福

感、获得感。

尚勇指出,国务院安委会各成员单位和各级安委会要采取多种形式深入开展安全发展主题宣讲,特别是要把深入宣传《地方党政领导干部安全生产责任制规定》作为重中之重,推动各级党委政府把安全生产各项工作部署落实到位;要组织创作传播推广一批接地气、富有感染力的安全宣传教育精品,普及安全知识和应急技能,促进提升全民安全意识和安全素质;要扎实广泛

开展实战化应急演练和避险逃生技能等方面的培训竞赛,提高全民防灾减灾救灾和应急避险能力;要强化事故灾害警示和安全常识宣传,聚焦“盲目施救”“违规作业”“公共场所火灾”和“道路交通”等频发多发的事故灾害,深入剖析典型事故和灾害案例。

据了解,全国“安全生产月”和“安全生产万里行”活动是由国务院安委会办公室主办,全国各行各业共同参与的一项全国性安全宣传教育活动。



6月1日,学生在陕西少儿美术教育成果展上参观脸谱绘画作品。

当日,陕西少儿美术教育成果展在西安西咸新区空港新城西安国际美术城举行,来自陕西各地的万余名师生欢聚一堂,展示交流近年来少儿美术教育的丰硕成果。

新华社记者 刘潇 摄

我省出台举报黑恶势力违法犯罪线索奖励办法 最高可奖2万元

新华社郑州6月1日电 (记者 刘怀丕)河南省公安厅日前出台的群众举报黑恶势力违法犯罪线索奖励办法显示,向公安机关提供黑恶势力办案线索和抓捕线索可获得1000元至2万元不等的奖金。

河南省公安厅相关负责人表示,凡公安机关根据所举报的办案线索发现、打掉涉黑团伙的奖励2万元;发现、打掉恶势力犯罪集团的奖励1万元;破获恶势力具体犯罪的奖励

5000元。公安机关根据所举报的抓捕线索,成功抓获黑社会性质组织、犯罪集团主犯的奖励5000元;抓获骨干成员的奖励3000元;抓获一般成员的奖励1000元。

办法规定,举报人可以采取实名和匿名两种方式进行举报。通过信件、电话、短信及手机APP等各种媒介实名举报的,要注明姓名、身份证号码和联系方式。匿名举报的,可以自行编取6位以上数字密码作为

本人代码代替姓名,公安机关以密码确认举报人并实施奖励。提供抓捕线索的,一经查证属实并取得相应战果后,举报人即可获奖,且一次性兑现。

河南省公安厅要求,办法实施后,全省公安机关将对所有举报线索实行专人管理。所有涉黑涉恶线索的受理、流转、初查、宣传、答复、奖励等环节均有专人监管。对故意或过失透露举报人、举报线索的,一律按照相关规定从严处理。

博览天下

电话骚扰

英国拟最高处50万英镑罚款

英国政府昨日开始磋商加重处罚电话骚扰,意味着打骚扰电话或发送骚扰短信的企业负责人可能面临最高50万英镑(约合426.6万元人民币)罚款。

据英国电信局估计,英国人去年接到将近400万次电话或短信骚扰。大型保险商英杰华保险公司委托的一项调查则显示这一数字高达22亿次,相当于每分钟出现4200次电话或短信骚扰。

英国信息监管局将骚扰电话和短信描述为人们“不想要的市场营销手段”,“试图推销某种产品或服务”的手段,分“人工发送和自动发送”两种。

英国以往对发送骚扰电话和短信的企业处以最高50万英镑罚款,但企业往往借清算逃避处罚,随后新注册一家企业重操旧业。政府因而考虑直接处罚企业负责人,以制止这种行为。

(据新华网)

骗吃骗喝

美国男子扮沙特王室成员27年

据外媒报道,美国佛罗里达州47岁的吉尼亚克假扮沙特阿拉伯王室成员,在多地骗吃骗喝收取礼品长达27年。日前,吉尼亚克被检方逮捕,面临至少30年监禁。

迈阿密联邦检察官透露,47岁的安东尼·吉尼亚克多年来从事欺骗活动,他近日对罪行供认不讳。据悉,为了使自己看起来更像沙特王室成员,吉尼亚克曾使用多个别名,包括哈立德·萨乌德、哈立德·宾·萨乌德、哈立德·

宾·苏丹·萨乌德等。

法院文件显示,自1991年开始,吉尼亚克就假扮沙特王子,在密歇根州的一家酒店和其他几家公司行骗。

2015年,吉尼亚克成立了一家虚假投资公司,他打着这家公司的旗号在世界各地骗投资,有人曾向其一次投资500万美元。检方称,吉尼亚克还谎称自己拥有外交豁免权,需要每隔几小时就向美国国务院报备。

(据中新网)

囤购饮食

巴西民众为在家观看世界杯做好准备

据报道,谷歌近日进行的一项消费者调查显示,随着2018俄罗斯世界杯比赛的临近,巴西民众已经开始为观看比赛做好准备。

报道称,世界杯的比赛日益临近,巴西的球迷们已经开始准备好和自己的家人以及朋友们共同观看比赛,为球队加油。谷歌进行的调查表明,75%的巴西人将会在世界杯期间观看比赛。其中,44%的民众希望能够在自己家里看球。20%的

民众表示,在家和家人以及朋友一起看球是世界杯的重要组成部分。

报告指出,世界杯期间巴西民众在网上搜索电视和沙发等商品的次数分别比平时高5.7和4.4倍。电烤炉、生啤、烧烤架和啤酒机也是巴西民众在网上搜索的热门词汇。

今年4月到5月间,咸鸡腿、肉饼、爆米花、鳄梨等能够在看球时一起吃的食品搜索量也显示了较高的增长。

(据新华网)